
(Початок на с. 3). Гості почули цікаві розповіді про 
професії, зробили історичний екскурс в поняття “енерге-
тика”, спостерігали роботу діючих моделей...

Спілкування було дуже живим, прозвучало чимало 
запитань з боку наших гостей. Учні разом зі своїм педагогом 
спілкувались з колективом кафедри, відвідали сучасну 
лабораторію з енергоефективності, ознайомились з роботою 
сонячних колекторів, регулюючою арматурою. 

Та найбільше вразила молодь установка – двигун 
СТИРЛИНГА – двигун зовнішнього згоряння, що може 
перетворювати теплову енергію в механічну. Спілкування 
було дуже живим, прозвучало чимало запитань з боку 
наших гостей. 

Дев’ятикласники отримали барвисті флаєра, наклейки, 
кишенькові календарики, а також запрошення на День 
відкритих дверей 12 квітня та на весняний Відкритий кубок 
Сови Клубу інтелектуальних ігор ЗДІА. 

Сподіваємося, що взаємне приємне враження переросте 
в справжню дружбу. 

Такі зустрічі зі школярами та студентами коледжів в ЗДІА  
вже стали традиційними. Академія запрошує всіх бажаючих 
до різних форм співпраці. 

Відділ зв’язків з громадськістю та реклами ЗДІА 

27 березня у конференц-залі Виставкового комплексу Козак 
Палац відбувся ІІІ Міський форум соціальних ініціатив в освіті. 
Ідея форуму – це пошук нових ідей та проектів. У роботі форуму взяли 

участь учні шкіл Запоріжжя та Запорізької області, які виступали зі 
своїми доповідями. 
Кожен з учасників презентував свою тему за дві хвилини не тільки 

зрозуміло, але й цікаво. У числі авторитетних експертів, 
що оцінювали доповіді учасників, – завідувач кафедри ЕП 
ЗДІА професор, доктор економічних наук О.В. Коваленко 
та та к.е.н. В.В. Голомб. 
На Форумі цього року свої проекти представили 40 учнів 

9-11 класів. Вони презентували дослідження в різних галузях 
науки. Оцінювали роботи 
партнери форуму, серед них 
– представники підприємств, 
громадських організацій, 
вищих навчальних закладів, 
у тому числі і ЦРП «Бізнес-
інкубатор» ЗДІА.
Учні з найцікавішими 

проектами отримали серти-
фікати-запрошення на за- 
ходи від Бізнес-інкубатора 
ЗДІА. У роботі форуму взяли 
участь і виші області, а саме 
національний та національно-
технічний університети та 
Запорізька державна інженерна академія, яка представила 

свою інформацію під гаслом «Інженерія – майбутнє країни». 
ЗДІА представляли aсистент кафедри ПЦБ С.В. Болюк, керівник сектору професійно-кар’єрної орієнтації 

ЦБО ЗДІА Р.В. Севастьянов і методист вищої категорії сектору ПКО О.С. Манькова. Це була перша участь 
академії у подібному заході. Отриманий досвід допоможе нам надалі використовувати такі можливості 
з максимальною віддачею, із залученням до участі студентів та викладачів усіх випускаючих кафедр 
академії. 

Відділ зв’язків з громадськістю 
та реклами ЗДІА
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Для запорізьких школярів у березні були 
продовжені «Корисні STREAM-канікули». 28 
березня дев’ятикласники навчально-виховного 
комплексу  № 90 стали гостями кафедри Тепло- та 
гідроенергетики ФЕЕІТ ЗДІА. Майбутні студенти 
разом зі своїм педагогом познайомилися з 
колективом кафедри, побували в її лабораторіях.

 (Далі на с 4)

Проект «Корисні STREAM-канікули». 
Учнів НВК №90 гостинно зустрічала 
кафедра ТГЕ ЗДІА

Проект «Корисні STREAM-канікули» в ЗДІА. Учнів НВК №90 гостинно 
зустрічала кафедра Тепло- та гідроенергетики

 Всеукраїнський фестиваль інженерних 
талантів «Future of Ukraine» 2018

До участі у проекті запрошуються студенти, які: 
✓ Полюбляють нестандартні та творчі задачі;  ✓ Опановують 

професію в галузі STEM (Science-Technology-Engineering-
Mathematics); ✓ Відчувають в собі сили стати ефективним 

та корисним членом команди для розробки технологій майбутнього вже сьогодні... ✓ Мають 
достатню підготовку з фізики, математики, ІТ та англійської мови, а також знання та навички, 
що дозволять працювати над інженерним проектом...

Проект «Future of Ukraine» надає унікальну можливість найкращим студентам-«технарям» відвідати м. 
Сієтл у США та на власні очі побачити найбільші авіабудівні заводи компанії Boeing. Спробуй свої сили 
у Фестивалі «Future of Ukraine» 2018 та отримай унікальну можливість відвідати найбільші авіабудівні 
заводи Компанії Boeing у США! 

Участь у Фестивалі передбачає три тури. Більш детально про це на http://eqmi.kpi.ua/fest
 

Організаційно-виховний відділ


